

Відділ освіти, молоді та спорту  
Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області

Протокол  
засідання конкурсної комісії  
для проведення конкурсу на посаду директора  
Андріївського закладу загальної середньої освіти  
Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області

28.07.2021

м. Хорол

10:00 год

Конкурс проводиться відповідно до розпорядження Хорольського міського голови від 05.07.2021 року № 174-р „Про оголошення конкурсу на заміщення посади директора Андріївського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області“, розпорядження Хорольського міського голови від 26.07.2021 № 187-р „Про внесення змін до розпорядження міського голови від 05 липня 2021 року № 175-р „Про затвердження складу конкурсної комісії на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області““ .

Присутні члени комісії:

Карманська Яна Юріївна – депутат Хорольської міської ради VIII скликання ( за згодою).

Копайгора Микола Миколайович - депутат Хорольської міської ради VIII скликання ( за згодою), директор Хорольської гімназії, голова громадської організації „Асоціація керівників навчальних закладів Хорольського району „Разом мабутнє““ (за згодою).

Чернобель Олександр Миколайович – заступник начальника відділу інституційного аудиту управління Державної служби якості освіти у Полтавській області (за згодою).

Акулова Катерина Олександрівна – головний спеціаліст відділу інституційного аудиту управління Державної служби якості освіти у Полтавській області (за згодою).

Шевченко Наталія Сергіївна – уповноважена особа(секретар) без права дорадчого голосу, інспектор з кадрів відділу освіти, молоді та спорту Хорольської міської ради;

Відсутні з поважних причин:

Рябухіна Інна Миколаївна – голова конкурсної комісії, голова Територіальної організації профспілки працівників освіти і науки України у Хорольській міській раді (за згодою).

Міщенко Світлана Михайлівна – заступник голови комісії, депутат Хорольської міської ради VIII скликання, голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молодіжної політики та спорту (за згодою).

Засідання вела Карманська Яна Юріївна - член комісії депутат Хорольської міської ради VIII скликання.

#### Порядок денний:

1. Про розгляд заяв та поданих документів кандидатів на посаду директора Андріївського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області. Визначення кандидатів допущених до конкурсу.

2. Про критерії оцінювання презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

#### 1. СЛУХАЛИ:

Карманську Я.Ю., члена конкурсної комісії, яка інформувала членів конкурсної комісії про те, що відповідно до ст.39 Закону України „Про повну загальну середню освіту“ для участі в конкурсі кандидати повинні були подати такі документи:

заяву про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України „Про захист персональних даних“;

автобіографію та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);

копію паспорта громадянина України;

документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою;

копію документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід'ємною частиною) не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста);

копію трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день їх подання;

довідку про відсутність судимості;

довідку про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду;

мотиваційний лист, складений у довільній формі.

Особа може надати інші документи, що підтверджують її професійні та/або моральні якості.

Для участі в конкурсі на посаду директора Андріївського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів подало документи три кандидати:

1. Пруденко Аліна Олександрівна

2. Вернигора Надія Михайлівна

3. Бойко Світлана Володимирівна

#### ВИСТУПИЛИ:

1. Акулова К.О., член конкурсної комісії запропонувала подані документи прийняти до відома та допустити до участі в конкурсі на посаду керівника Андріївського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів трьох кандидатів, що подали документи на конкурс Пруденко Аліну Олександрівну, Вернигору

Надію Михайлівну, Бойко Світлану Володимирівну та провести їх ознайомлення з Андріївським закладом загальної середньої освіти I-III ступенів Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області, батьківським та педагогічним колективами.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

„За“ - 4 „Проти“ - 0 „Утримались“ - 0

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Допустити до участі на посаду керівника Андріївського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Хорольської міської ради трьох кандидатів, що подали документи на конкурс:

1. Пруденко Аліну Олександрівну.
2. Вернигору Надію Михайлівну.
3. Бойко Світлану Володимирівну.

2. Доручити уповноваженій особі (секретарю) конкурсної комісії Шевченко Н.С. повідомити кандидатів про допущення їх до конкурсу та про час ознайомлення їх із закладом освіти, педагогічним та батьківським колективами.

### **2. СЛУХАЛИ:**

Карманську Я.Ю., члена конкурсної комісії, яка відмітила, що відповідно до Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти Хорольської міської ради Лубенського району Полтавської області затвердженого рішенням 15 сесії Хорольської міської ради восьмого скликання від 23.07.2021 № 655 конкурсний відбір здійснюється за результатами:

перевірки знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема Закону України „Про освіту“, Закону України „Про повну загальну середню освіту“ та інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти;

перевірки професійних компетентностей шляхом письмового вирішення ситуаційного завдання;

публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти (на 2 роки - для осіб, які раніше не обіймали посаду керівника закладу освіти та на 6 років - для осіб, які раніше обіймали посаду керівника закладу освіти), на посаду керівника якого оголошено конкурс, що повинен містити пропозиції щодо матеріально-технічного забезпечення, фінансово-господарської діяльності, енергоефективності, освітнього процесу в закладі освіти тощо, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Чернобель О.М., який запропонував затвердити критерії оцінювання презентації. Відкрита публічна презентація перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти (далі – презентація) перед конкурсною комісією.

Карманська Я.Ю., член конкурсної комісії, яка запропонувала затвердити критерії оцінювання презентації. Відкрита публічна презентація перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти (далі – презентація) перед конкурсною комісією здійснюється особисто кандидатом у спосіб, який визначає сам кандидат, державною мовою, а також шляхом надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

Регламент етапу:

виступ претендента – до 15 хвилин;

запитання та обговорення – до 15 хвилин.

Максимальна кількість балів за презентацію становить 5 балів.

Оцінювання результатів публічної презентації та співбесіди щодо її змісту здійснюється відповідно до кожної окремо визначеної членами конкурсної комісії вимоги до професійної компетентності таким чином:

4-5 балів виставляються кандидатам, презентації яких відповідають поставленим вимогам (у перспективному плані у повному обсязі розкрито всі напрями роботи закладу освіти);

2-3 бали виставляється кандидатам, презентації яких не в повному обсязі відповідають поставленим вимогам (у перспективному плані в основному розкрито перспективи розвитку закладу освіти);

1 бал виставляється кандидатам, презентації яких не відповідають поставленим вимогам (у перспективному плані недостатньо окреслили перспективи розвитку закладу освіти).

### ГОЛОСУВАЛИ:

„За“ - 4 „Проти“ - 0 „Утримались“ - 0

### УХВАЛИЛИ:

Затвердити критерії оцінювання презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти.

Головуюча \_\_\_\_\_ Я.Ю. Карманська

Члени комісії \_\_\_\_\_ О.М. Чернобель

\_\_\_\_\_ М.М. Копайгора

\_\_\_\_\_ К.О. Акулова

Протокол вела  
уповноважена особа (секретар)  
без права дорадчого голосу:

\_\_\_\_\_

Н.С. Шевченко